
 
 
 
 
 

1  LYNGDAL KOMMUNE 

 

 

Referat fra FAU på Årnes skole   21. september kl 17.00-18.30 
 

Til stede: Christine S. Skårdal, Tomine Kvinlaug, Marit Hansen, Ole Christian Vatland, Mari Christine 

Henriksen, Susanne Vatland, Anita Nissen Omland, Trine Skårdal, Hanne Torgersen, Lene Støle 

Gundersen, Jennifer Blindingsvolden, Linda Langedal, Frode Solsvik.  

 

Velkommen 

Rektor ønsket velkommen og sa litt om den viktige jobben FAU-representantene har ved å medvirke 

til at skolen skal bli bedre. Det er viktig å engasjere seg i skolen og FAU-representantene vil bli tatt 

med på råd i enkeltsaker som angår skolen. Det blir skrevet referat fra hvert møte som er offentlig, 

men det vi diskuterer innad i FAU forblir innad i FAU. Alle har taushetsplikt når det gjelder hva som 

blir diskutert av hvem. Det er møteplikt, men dersom representantene blir forhindret fra å komme er 

det fint om de sender vara-representanten. Lederen leder møtet sammen med rektor og alle kan 

melde saker til FAU-lederen eller til rektor.  

Sak 1: Gjennomgang og informasjon om FAU, SMU, SU og KOMFUG 

FAU: Foreldrenes arbeidsutvalg. Representantene er valgt for sine klasser. Talerør inn mot skolen.  

SU: Skolens øverste organ. Uttale seg i saker som gjelder skolen.  

SMU: Arbeider med skolemiljøsaker. Både fysisk skolemiljø og psykososialt miljø.  

KOMFUG: En representant fra hver skole samles i møte som blir ledet av Ingrid Alden og Terje 

Litland.  

Sak 2: Valg. Disse ble valgt ved akklamasjon:  

Leder (sitter også i SU): Mari Christine Henriksen 

Nestleder (sitter også i SU): Susanne Vatland 

Sekretær: Christine S. Skårdal   

Vara Sekretær: Tomine Kvinlaug 

SMU-representant: Trine Skårdal 

Vara SMU-representant: Marit Hansen 

KOMFUG-representant: Bjørg Skjørestad 

Vara KOMFUG-representant: Ole Christian Vatland 
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Sak 3: Gjennomgang av Plan for elevenes skolemiljø og ordensreglement 

Rektor orienterte om Opplæringslova §9A, elevenes skolemiljø. Han snakket om elevenes rettigheter, 

aktivitetsplikten og mulighet til å melde til Fylkesmannen dersom skolen ikke gjør noe i 

skolemiljøsaker. Han viste også til planen for Lyngdal kommune som ligger på skolens og kommunens 

hjemmesider, i tillegg til ordensreglementet som også ligger på skolens hjemmeside.  

Sak 4: Informasjon fra rektor 

o Trafikkavvikling på Årnes skole – Trafikkplanen for skolen. Vi har hjertesone som sier noe om 

at man ikke skal ha biler inn til skolen for henting og levering. FAU mente at dette fungerte 

godt og at elevene var gode til å følge de oppmerkede fotsporene som viser hvor de skal gå 

til og fra skolen. Rektor skulle også minne de ansatte på å ha lav fart når de kjørte inn til 

skolen. FAU mente det var bra at det var kommet permanente bussvakter etter skoletid.  

o Smittevern. Vi har fortsatt søkelys på smittevern med god hygiene, avstand mellom elever og 

at ingen syke skal komme på skolen. Vi synes det er utfordrende å vite når barna skal være 

hjemme, men det blir foreslått å bruke oppdatert informasjon på FHI sine hjemmesider. Det 

står også noe på kommunens hjemmeside om hvordan vi skal forholde oss til dette.  

o Satsingsområder for skolen: Vi jobber fortsatt med inkluderende skolemiljø, BTI (bedre 

tverrfaglig innsats) og lesing.  

o Ny læreplan for skolene fra høsten 2020: Fagfornyelsen. Vi har startet på arbeidet med den 

nye læreplanen og følger målene i den nye planen. Her er det mer fokus på dybdelæring og 

tverrfaglige tema. 

o Fellesarrangement: Det blir jo ikke fellesarrangement som barn-hjelper-barn og felles 

juleavslutning i år på grunn av Korona. Men FAU har forslag til en alternativ barn-hjelper-

barn som rektor skal ta med seg videre: Gå-dagen kan jo egentlig gjennomføres som før. De 

kan lage noe på skolen som elevene kan selge til hjemmene, vi kan selge lodd på loddbøker 

og de kan jobbe hjemme for penger som går til et godt formål (litt som OD-dagen). Vi tar 

med oss disse forslagene videre.  

o Revidert skolebruksplan. Rektor informerer om prosessen videre med høringsperiode og 

høringsfrister. Det vil bli et FAU-møte ganske fort etter høstferien der vi mer grundig går 

gjennom planen og kommer med en uttalelse. Vi diskuterte også saken litt på dette møtet og 

engasjementet var stort. FAU-representantene er enig i at deres stemme må komme tydelig 

frem i høringsrundene, og de er klar for å engasjere seg i saken.  

 

Sak 5: Gjennomgang av årshjul 

Dette ble utsatt til et senere møte 
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Sak 6: Eventuelt 

Ansvar ulike klassetrinn: 

o 5. klasse er med i Lyngdalskomiteen for 17. mai 

o 6. klasse arrangerer leker og salg på Årnes skole 

o 7. klasse sommeravslutning for egen klasse 

  

 

 

Referent:  

Frode Solsvik         23.09.20 

Rektor Årnes skole 

 

 

 

 

 

 

 

 

     


